

С 1 апреля до 500 тыс. рублей увеличиваются выплаты по страхованию жизни и здоровья по ОСАГО

01.04.2015

На основании постановления правительства РФ о внесении изменений в правила расчета суммы страхового возмещения при причинении вреда здоровью потерпевшего в ДТП, с 1 апреля 2015 года сумма возмещения увеличивается со 160 тыс. руб. до 500 тыс. руб.

Данная сумма не делится между пострадавшими, каждый из потерпевших сможет претендовать на нее. Помимо этого, вводится новый порядок расчета компенсации за причинение вреда здоровья при ДТП.

С 1 апреля страховщики будут выплачивать деньги на лечение пострадавших в аварии авансом, т.е. не имея на руках чеков.

Для расчета выплачиваемых сумм будет использоваться специальная таблица. В ней перечислены все возможные травмы и их стоимость в страховом эквиваленте (т.е. процент от максимальной страховой выплаты).

Напомним, что ранее пострадавшие в аварии должны были доказать свои затраты на лечение и предоставить в страховую компанию чеки за оказание медицинской помощи.

Адрес страницы: <http://izmaylowo.mos.ru/presscenter/news/detail/1704890.html>

[Управа района Измайлово](#)